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چند روایت معتبر پشت‌پرده جنایات
کتاب‌های جنایی و معمایی پرفروش، چرخ‌های صنعت نشر کشور را روان نگه‌داشته‌اند

 انتشار 2مجموعه شعر تازه
در بازار کتاب ایران

کتاب‌های »آن یک نفر تو باش« و »مرگ‌سالی« 2مجموعه 
شعر تازه چاپ شده از سوی انتشارات سوره مهر، روانه بازار 
کتاب شدند. کتاب»آن یک نفر تو باش« اثری از راهله 
معماریان، شامل 31اثر است که 26عنوان آن در قالب غزل 
و5اثر در سایر قالب‌ها سروده شده است که مضامین اشعار 
بیشتر عاشقانه، اجتماعی و مذهبی است. کتاب، سروده‌های 
شاعر را از سال 96تا 99در برمی‌گیرد. از معماریان پیش از 
این کتاب شعر »خاطر اول« در سوره مهر به چاپ رسیده 
است. دنبال‌کنندگان حرفه‌ای شعر و ادبیات و عموم مردم از 

مخاطبان اصلی کتاب خواهند بود.

در بخشی از کتاب می‌خوانیم:
باری... همین که نام تو را می‌برم بس است
ناز تو را به قیمت جان می‌خرم بس است

می‌دانم ‌ای عقاب! تو با من نمی‌پری
گاهی که در هوای پرت می‌پرم بس است

هرگز نخواستم قفس تازه‌ات شوم
سلولی از تو نیز به‌دست آورم بس است...

کتاب »آن یک نفر تو باش« به همت مرکز آفرینش‌های ادبی 
استان سمنان در 71صفحه تهیه شده و با قیمت 75هزار 

تومان در بازار نشر در دسترس عموم است.
همچنین کتاب »مرگ‌سالی« به قلم لیلا حسین‌نیا 
مجموعه‌ای از غزل‌های عاشقانه است که اغلب حاصل 
سروده‌های شاعر در سال‌های همه‌گیری کروناست که به یک 
دفتر شعر تبدیل شده است. حسین‌نیا پیش از این با اثری به 
نام »مرا صدا کردی؟« نامزد جایزه ملی قلم زرین و برگزیده 

کتاب سال استان آذربایجان شرقی شده بود.
یکی از بخش‌های جذاب کتاب که نام اثر نیز از آن وام گرفته 

شده این چنین سروده شده است:
کجای قلب خود پنهان کنم آشفته حالی را
 تو بهتر می‌شناسی، بهتر از من این حوالی را
 نگاه خانه بر ابری‌ست پنهان کنج چشمانم
 که این باران برویاند مگر گل‌های قالی را

کلید نوبهاران را اگر با خود نمی‌بردی 
 به پایان می‌رساندم عاقبت این مرگ‌سالی را

کتاب »مرگ‌سالی« در 83صفحه و با قیمت 75هزار تومان 
راهی بازار کتاب ایران شده است.‌

بازار کتاب

رسالت شاعران آیینی
رضا اسماعیلی، شاعر و پژوهشگر ادبی:‌ امروز رسالت ما به‌عنوان شاعران آیینی این است که همچون دعبل، 
کمیت و فرزدق به افق‌های جامع‌تری از حوزه دین و معرفت بنگریم و به تبیین سیره عملی خاندان رسالت 

بپردازیم. شعر آیینی باید آیینه تمام‌نمای معارف ‌ قرآنی و حقایق انسان‌ساز توحیدی باشد.

کنگره جهانی فلسفه برگزار می‌شود
غلامرضا اعوانی، رئیس انجمن حکمت و فلسفه ایران:  هر ‌5سال یک‌بار کنگره جهانی فلسفه برگزار می‌شود و قرار 
است بیست‌وچهارمین دوره آن سال ۲۰۲۴ در کشور ایتالیا برگزار شود. این کنگره ١١٠بخش دارد و در هر بخش 

٢٠ تا ۳۰جلسه با سخنرانی 8نفر برگزار می‌شود. پیش‌تر در این کنگره از کشور چین ٨هزار مقاله خوانده شد.

نشر

کتاب و رسانه

 انتصاب دبیر بیست‌ویکمین
دوره جشنواره کتاب و رسانه 

علی رمضانی، مدیرعامل خانه کتاب و ادبیات ایران طی 
حکمی سیاوش صلواتیان را به‌عنوان دبیر بیست‌ویکمین 
دوره جشنواره کتاب و رسانه منصوب کرد. در حکم انتصاب 
سیاوش صلواتیان آمده است: »با عنایت به‌مراتب تعهد، 
توانمندی و سوابق علمی و دانشگاهی مرتبط جنابعالی 
به موجب این حکم به‌عنوان دبیر بیست‌ویکمین دوره 
»جشنواره کتاب و رسانه« منصوب می‌شوید. انتظار می‌رود 
با بهره‌مندی از نظر متفکران عرصه رسانه، هم‌اندیشی با 
فعالان این عرصه، تجارب برگزاری ادوار پیشین، به‌ویژه 
دستاوردهای دوره گذشته و همچنین استفاده از ایده‌های نو، 
شاهد تحول و ارتقای کیفی این رویداد و جریان‌سازی بیشتر 
آن در حوزه‌های مرتبط باشیم.« سیاوش صلواتیان، دبیری 
جشنواره کتاب و رسانه در دوره بیستم را که با بازطراحی 
گسترده رویکردها و ساختار همراه بود، برعهده داشته است.

آغاز توزیع‌کاغذ ایرانی دیبای شوشتر 
کاغذ ایرانی دیبای شوشتر در اختیار ناشران متقاضی قرار 
می‌گیرد. براساس اطلاعات مندرج در پایگاه اطلاع‌رسانی 
صنایع خمیر و کاغذ دیبای شوشتر، این مجموعه یکی 
از معدود تولیدکنندگان کاغذ ۱۰۰ درصد طبیعی و قابل 
بازگشت به طبیعت در دنیاست که محصولاتی مانند کاغذ 
سفید، کاغذ کرافت، کاغذ چاپ و تحریر و خمیر کاغذ را 
به بازارهای داخلی و خارجی عرضه می‌کند. این کارخانه 
محصول کاغذ خود را با استفاده از الیاف نیشکر )باگاس( و 
بدون نیاز به قطع درختان تولید می‌کند و از این نظر یکی 
از پیشگامان صنعت دوستدار محیط‌زیست در جهان است. 
ناشران متقاضی دریافت این کاغذ می‌توانند با مراجعه 
به سامانه توزیع کاغذ به نشانی paperds.ir در بخش 
پیش‌ثبت‌نام کاغذ ایرانی، با انتخاب گزینه دیبای شوشتر، 

درخواست خود را ثبت کنند.

2حوزه »فرهنگ« و »اقتصاد« ارتباط 
تنگاتنگی با هم دارند و به‌نوعی هر دو 
وامدار دیگری هستند تا رشد و توسعه 

در سویه‌های مختلف این دو حوزه تحقق 
یابد. از این منظر، بازار کتاب ایران بخشی 
از گردش مالی خود را مدیون کتاب‌هایی 
است که همواره مخاطبان خاص و در عین 
حال پروپاقرصی دارند؛ مانند کتاب‌های 
جنایی و معمایی که تقریبا در همه فصول 

سال، مشتریان نسبتاً ثابتی دارند و 
کتاب‌های چاپ شده در این بخش اغلب 
جزو آثار پرفروش محسوب می‌شوند و 
کمک شایانی به چرخه صنعت نشر در 
کشور می‌کنند؛ نکته قابل تأمل که در 
شرایط کنونی بازار نشر ایران از زوایای 

مختلف قابل توجه است. برای اینکه با 
نمونه‌های موفق و پرمخاطب آثار جنایی 
و معمایی در بازار کتاب ایران آشنا شویم، 
عناوین و تعداد چاپ‌های 12عنوان از 
 کتاب‌های پرفروش در این روزها را با هم 

مرور می‌کنیم:

علی‌الله سلیمیگزارش
روزنامه‌نگار

کتاب »جنایت و مکافات« اثر فئودور داستایفسکی، نویسنده 
نامدار روس ‌ جزو کتاب‌های جنایی پرمخاطب در بازار کتاب ایران 
است که 14ناشر‌ ایران با 14مترجم جداگانه سراغ این کتاب رفته‌اند 
و مجموع کتاب‌های منتشر شده بیش از 80بار در بازار کتاب ایران 
تجدیدچاپ شده‌اند. این کتاب سرگذشت راسکولینکوف، مردی 
مستأصل و بی‌چیز است که تنها در زاغه‌های شهر سن‌پترزبورگ 
می‌چرخد و در ذهنش، خود را ورای قوانین جامعه تصور می‌کند، اما 
زمانی که راسکولینکوف مرتکب قتلی می‌شود، فقط رنج و عذاب، 

برایش باقی می‌ماند.

جنایت و مکافات 

کتاب »دختری در قطار« اثر پائولا هاوکینز، ‌نویسنده بریتانیایی و 
فارغ‌التحصیل رشته‌های فلسفه و علوم سیاسی‌، از آثار پرمخاطب در بازار 
کتاب ایران است که تا به حال 8ناشر ایرانی با 8مترجم جداگانه سراغ این 
داستان جنایی و معمایی رفته و آن را منتشر کرده‌اند و تا به امروز بیش از 
100بار هم در بازار کتاب ایران تجدیدچاپ شده است. این اثر، رمانی‌ است 
مملو از خون و جنون؛ داستان عشق و خیانت؛ کتابی که با دستمایه قرار 
دادن روایتی پرتنش، به تشریح وضعیت دشوار و پیچیده‌ انسان‌ در جامعه‌ 
مدرن می‌پردازد. سرگذشت شخصیتی به‌نام ریچل که هر روز و هر شب 

سوار قطاری با مقصدی ثابت شده و ناخودآگاه درگیر حوادثی می‌شود...

دختری در قطار

خوانندگان کتاب‌های جنایی و معمایی از کتاب »استخوان‌های 
دوست‌داشتنی« اثر آلیس سبالد هم استقبال خوبی کرده‌اند و 
2ترجمه این اثر در مجموع 15بار تجدیدچاپ شده است. کتاب 
»استخوان‌های دوست‌داشتنی« نوشته آلیس سبالد، داستان 
دختری است که یک بیمار روانی کودک‌آزار او را به قتل رسانده و 
اکنون داستان خود را از جهان ابدی تعریف می‌کند. سوزی زندگی‌ای 
را که بدون او جریان دارد، نظاره می‌کند؛ دوستان هم‌مدرسه‌ای‌اش 
شایعاتی درمورد ناپدید شدن او می‌گویند، خانواده‌اش امیدوارند که 

او پیدا شود و قاتلش سعی می‌کند ردش را محو کند.

استخوان‌های 
دوست‌داشتنی 

آثار داستانی آگاتا کریستی، نویسنده مشهور انگلیسی و خالق 
داستان‌های جنایی و ادبیات کارآگاهی که کتاب‌هایش بیشترین ترجمه 
را به زبان‌های مختلف دنیا داشته ‌است، در بازار کتاب ایران هم جزو 
پرفروش‌ها محسوب می‌شود و اغلب کتاب‌های این نویسنده جنایی‌نویس 
در ردیف کتاب‌های پرمخاطب قرار می‌گیرد. یکی از این کتاب‌ها »قتل 
در قطار سریع‌السیر شرق« با ترجمه محمد گذرآبادی است که از سوی 
انتشارات هرمس منتشر و تا به امروز 16بار تجدیدچاپ شده است. 
ماجراهای این داستان در داخل قطار در حال حرکت اتفاق می‌افتد؛ به 
کارآگاه خصوصی، هرکول پوآرو خبر می‌دهند که راشت به قتل رسیده و 

قاتل هنوز سوار قطار است. ...

قتل در قطار 
سریع‌السیر شرق

انواع آثار جنایی و معمایی در بازار کتاب ایران مخاطبان خاص و البته 
پرشماری دارند که یکی از آنها، کتابی با عنوان »زنی پشت پنجره« اثر‌ای 
جی فین، نویسنده آمریکایی است که نامزد دریافت جایزه بهترین کتاب 
معمایی گودریدز شده و در ردیف کتاب‌های پرفروش نیویورک‌تایمز هم 
قرار گرفته است. موفقیت‌های اولیه این کتاب باعث کنجکاوی و ترغیب 
ناشران و مترجمان ایرانی هم شده و 7ناشر با 7مترجم جداگانه سراغ 
این کتاب رفته‌اند و مجموع کتاب‌ها بیش از 20بار در بازار کتاب ایران 
تجدیدچاپ شده‌اند. این داستان سرگذشت شخصیتی به‌نام »آنا فاکس« 
است که تنها زندگی می‌کند. یک شب هنگام نگاه کردن به بیرون از پنجره 

خانه‌اش، چیزی را می‌بیند که نباید می‌دید.‌

زنی پشت پنجره

یکی از کتاب‌های معمایی و جنایی پرمخاطب در بازار کتاب ایران، 
رمان»بیمار خاموش« اثر الکس میخائلیدس است که 8مترجم با 8ناشر 

جداگانه سراغ آن رفته‌اند و مجموع کتاب‌ها 25بار تجدیدچاپ شده‌اند.‌

بیمار خاموش

‌متنك امل را در   
همشهری آنلاین  با اسکن 

این کیو‌آرکد  بخوانید.
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